

ТРУБНИК

21 ноября 2014 года № 46 [8195]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ДВА КИЛОМЕТРА НОВЫХ ТРУБ

Муниципальное предприятие «Водоканал» планомерно готовило к началу зимнего сезона сети холодного водоснабжения и водоотведения.

В общей сложности их протяженность составляют более 400 (!) километров. Чтобы сократить количество аварий, проводили капитальные ремонты. За счёт собственных средств «Водоканалу» удалось значительно перевыполнить план по замене сетей. Необходимо было обновить 1380 метров труб, фактически же проведена замена более 2300 метров, что на 700 с лишним метров превышает показатели прошлого года.

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, «Водоканал» сумел изыскать средства и вложил их в модернизацию.

ГРАНТ НА ЧУДО-ТЕХНИКУ

Школа № 32 получила областной грант в полмиллиона рублей.

А всё благодаря совместным усилиям учителей и учеников. Образовательное учреждение зарекомендовало себя, как одно из лучших в Свердловской области. Получить гранты смогли только 20 школ региона.

В результате реализации гранта у учителя технологии работа станет ещё интересней. Теперь развивать в детях трудолюбие он будет с помощью новых модульных станков-конструкторов. Всю это «техническую головоломку» дети будут собирать самостоятельно, ведь важно, чтобы они поняли строение станка, на котором будут работать во время урока. Такие занятия будут развивать у детей пространственное мышление и фантазию, говорит Илья Михеев.

На закупку чудо-техники будет израсходовано 500 тысяч рублей. Эти деньги школа получила в ежегодном областном конкурсе, где разыгрывался грант на реализацию инновационной деятельности. Новые станки придут к концу декабря.

ТАНЦУЮЩИЙ ПЕРВОУРАЛЬСК

Конкурс с таким названием в очередной раз состоялся во Дворце культуры Новотрубного завода.

Под девизом «Живи танцуй, а танцуй живи» 25 команд показали своё мастерство. Номера участников финального шоу хореографы готовили около двух месяцев. Все участники конкурса - любители. А вот оценивало их профессиональное жюри. Каждой команде присуждена номинация. Гран-при получил танцевальный коллектив Татьяны Решетниковой, который выступил в стиле Ганстер-Джаз. Руководитель не скрывает, что учить танец было непросто. Ведь некоторые участники вышли на танцевальную площадку первый раз в жизни.

За свою четырехлетнюю историю конкурс уже набрал обороты, выросло количество участников, которым рукоплескал полный зал. Не всем желающим удалось попасть на шоу - не хватило билетов. Поэтому 29-го ноября лучшие команды выступят в совместном концерте с участниками проекта «Осень в стиле диско».

ПОДПИСКА-2015

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Началась подписка на первую половину 2015 года. Подписаться можно с доставкой по домашнему адресу - на 6 месяцев за 271 рубль в любом отделении связи. Коллективных подписчиков - для них цена составляет 100 рублей - ждём в редакции по адресу: ул. Ленина, 11.

Справки по телефону 66-34-56.



НАПОЛНЯЕМОСТЬ БЮДЖЕТОВ — В НАДЁЖНЫХ РУКАХ

Сотрудники налоговых органов сегодня отмечают профессиональный праздник.

В этот день была создана самостоятельная Государственная налоговая служба России. Значимость людей этой профессии сложно переоценить. Они способствуют наполнению бюджетов всех уровней - тем самым, выступают гарантом экономической и социальной стабильности.

Ныне первоуральской инспекции исполнилось 24 года. С течением времени она становится результативнее и современнее. Например, сейчас на электронное взаимодействие переводят всех налогоплательщиков, у каждого появился свой «Личный кабинет». Достаточно просто получить регистрационную карту с индивидуальным паролем, логином и можно совершать множество операций через Интернет. В том числе получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах и даже скачивать программы для заполнения декларации по налогу на доходы физических лиц. На данный момент на сайте зарегистрировано 28770 физических и 65 юридических лиц из Первоуральска.

В преддверье профессионального праздника об успехах службы и особенностях работы в ней нам рассказала Ольга Корниенко, начальник отдела выездных проверок.

В налоговую инспекцию Ольга устроилась сразу после окончания института в 1994 году. Спустя 20 лет, она по-прежнему считает работу в налоговой почётной и престижной, менять её не собирается. На вопрос, какими качествами должен обладать человек, чтобы стать успешным сотрудником в инспекции, собеседница ответила так:

— Во-первых, для такой работы необходимо иметь определенные технические навыки, чтобы оперативно справиться с программой. Сотруднику выездных проверок, в частности, нужно уметь собирать и главное анализировать данные, грамотно формулировать свои мысли. Заниматься самообразованием, читать нормативные документы. И конечно, быть стрессоустойчивым.

Также Ольга Викторовна пояснила, что её отдел проводит выездные проверки, как индивидуальных предпринимателей, так и физических лиц. В последнее время такая работа становится особенно актуальной. Поскольку сейчас весь бухгалтерский учёт механизирован, организациям довольно трудно совершить какую-то погрешность в суммах. И если это происходит, то намерено. Проверки помогают привлечь нарушителя к ответственности, на их ос-

новании даже заводят уголовные дела. Как правило, таких серьёзных случаев не более 1-2 в год, но вот нарушений всё равно немало. Иногда даже приходится призывать на помощь сотрудников правоохранительных органов, поскольку налогоплательщики не всегда ведут себя корректно.

— С прямой агрессией мы сталкиваемся редко, но люди бывают разные. И у нас есть инструкции, по которым можем обращаться за защитой жизни и здоровья. Тем не менее, всегда стараемся решить конфликты мирным путем, - признаётся наша героиня.

Благодаря ответственной работе сотрудников налоговой службы, за последние 9 месяцев была проведена 51 проверка, каждая из них оказалась результативной. Удалось собрать сумму в 195 736 рублей, что на 22 041 больше, чем в 2013 году. Это говорит об улучшении работы выездных проверок.

Деятельность службы в целом также становится эффективнее: задолженность по налогам и сборам к 2014 году снизилась на 55 808 тысяч рублей и составила 94 процента к уровню прошлого года. Существует ещё одно приятное достижение - наши налогоплательщики стали гораздо добросовестнее и законопослушнее. Это обстоятельство, безусловно, радует.

ОБЛАСТНАЯ ПРОГРАММА

СУБСИДИЯ
НА РАЗВИТИЕ БИЗНЕСА

Министерство экономики Свердловской области рассмотрело заявку администрации Первоуральска на участие в отборе муниципалитетов, которым будет предоставлена субсидия на софинансирование программ, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства в 2015 году.

В администрации города утверждена программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства» на 2015 - 2020 годы. Основные её задачи - наращивание экономического потенциала предприятий, создание благоприятных условий для их развития. Ранее помощь начинающим бизнесменам оказывал Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства, который в основном оказывал консультационные и информационные услуги. Теперь за счёт средств областного и местного бюджетов планируется реализовать новые инструменты финансовой поддержки. Например, субсидирование части затрат, связанных с началом, организацией, развитием предпринимательской деятельности и модернизацией производства, участием в выставках и ярмарках с целью продвижения услуг. Таким образом, желающие открыть свое дело первоуральцы смогут рассчитывать на получение грантов. Общий объём финансирования данной программы составляет более 12,5 миллионов рублей. В 2015 году на реализацию запланированных мероприятий планируется направить 1400 тысяч рублей.

ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ

Когда решить проблему собственными силами не удастся, за помощью люди обращаются в городскую администрацию.

Общественная приёмная (кабинет № 111) открыта для посетителей ежедневно по будням с 8.30 до 17 часов. Для обратной связи с горожанами используются все средства связи: помимо письменного заявления, в работу принимаются устные обращения граждан, позвонивших по телефону 64-93-75, а также электронные запросы, оставленные на официальном сайте администрации. Каждое обращение регистрируется и отправляется на рассмотрение главе администрации или его заместителям, согласно заявленной теме. Далее вопросы распределяются по руководителям ведомств, специалистам, которые уже готовят ответы. Рассматривается обращение в течение 30 дней со дня регистрации. На деле же это происходит в более сжатые сроки.

Ничто не заменит живого общения, - считают многие, записываясь на личные приёмы к руководителям администрации. Еженедельно в заранее определённые дни встречи проводят заместители, либо сам глава администрации. Анализ обращений даёт возможность определить «болевые» точки, понять, что волнует жителей.

Например, за минувшую неделю в администрацию поступило 49 обращений. По большей части это письменные заявления жителей. Такой способ общения выбирают в основном люди старшего возраста, молодёжь отправляет электронные письма. Наибольшее число проблем сегодня связано с коммунальным хозяйством - это теплоснабжение, ремонт жилфонда, газификация. Понятно, что существуют «сезонные» жалобы. Зимой - это низкая температура в квартирах, летом - земельные вопросы. В еженедельном режиме на официальном сайте теперь будут размещаться итоги недели, особо отмечаются важные моменты жизни Первоуральска, волнующие горожан.

ВНИМАНИЕ!

АНТОЛОГИЯ АНТИТЕРРОРА

Это 12-серийный цикл документальных фильмов с Владимиром Машковым, который ежедневно идёт на телеканале «Россия 24» с 17 по 28 ноября, начало в 23.30 часов по московскому времени.

Терроризм - одна из самых серьезных и опасных угроз человечества. Кто такие террористы, и какие у них цели? Кому выгодны человеческие жертвы? Как люди попадают в «ловушки» идеологов насилия? Чему учит ислам? И кто нас защитит от страшной войны-террора? Эксклюзивные интервью. Мнения известных политиков, психологов, религиоведов, экспертов и ветеранов антитеррористических подразделений. Оперативные съемки спецслужб. Всё это можно увидеть в актуальном сериале.

НОВАЯ
КОНЦЕПЦИЯ
РЕКЛАМЫ

В Первоуральске вновь приступили к демонтажу незаконно установленных рекламных щитов.

Наводить порядок в сфере наружной рекламы начали в конце прошлого года. Специальная комиссия ежемесячно совершает объезд города, выявляя смонтированные без оформления необходимых документов рекламные конструкции. По каждому объекту составляется акт, информация о необходимости демонтажа доводится до собственников. Однако сделать это не так-то просто. Организации или предприниматели, зная, что нарушают закон, зачастую не оставляют опознавательных знаков. Отвечать в таком случае приходится рекламодателю, то есть, фирме, чья коммерческая информация размещена на билборде. Нарушителю даётся срок, в течение которого он может самостоятельно убрать блок. Если же этого не происходит, к демонтажу приступает администрация, а точнее, подрядная организация, выигравшая конкурс.

В рамках последнего объезда было определено 28 установленных в нарушение закона щитов, 4 из них предприниматели снесли самостоятельно. За два дня демонтированы 15 конструкций с улиц Береговая, Трубников, Вайнера, Ленина, Комсомольская, а также с проспекта Космонавтов и Московского шоссе.

Чтобы этого избежать, необходимо предварительно обратиться в комитет по управлению имуществом за разрешением на установку рекламного щита. Каждое заявление потенциального рекламного распространителя рассматривается специальной комиссией, которая принимает решение по разрешению монтажа в выбранном предпринимателем месте.

Нужно понимать, что «воткнуть» билборды, конечно, можно буквально на каждом шагу, но во что тогда превратятся улицы нашего города? К тому же, неурегулированная установка строений может привести к серьёзным послед-



ствиям, в частности, повреждениям подземных сетей, закрытию обзора автомобилистам.

Для того, чтобы получить разрешение нужно обратиться в комитет по управлению имуществом с заявлением, приложив ряд документов, в том числе технические характеристики и дизайн-проект, демонстрирующие внешний вид будущей рекламной конструкции, - обращает внимание председатель КУИ Татьяна Максимова.

Как отметила Татьяна Анатольевна, в Первоуральске разработана концепция по размещению наружной рекламы, следовать установленным нормам должны все организации и предприниматели.

Отдел архитектуры предлагает в первую очередь размещать новые рекламные конструкции на въездах в Первоуральск - на Московском шоссе, Кольцевой, Берего-

вой, Орджоникидзе, Тракторной, Емлина, Динасовском шоссе. Ширина данных улиц позволяет разместить достаточно габаритные рекламные щиты и билборды. Зато новая концепция исключает их установку в центре города - реклама будет мешать и водителям, и пешеходам. Специалисты разделили территорию Первоуральска на зоны, в которых допускается определённый тип рекламы. На проспекте Ильича, Ватутина, Трубников, Чкалова, Герцена, Данилова и Ленина установят небольшие рекламные пилоны. Предварительно все проекты рассмотрит комиссия при городской администрации. Она ждёт предложения предпринимателей в рамках новой концепции по развитию рекламного бизнеса в городе. В соответствии с ней будут подготовлены конкретные земельные участки, которые выставят на конкурс.

СПОРТ

У ВЕТЕРАНОВ «ТРУБНИКА» — «БРОНЗА»

В Лаппеэнранте завершились соревнования III розыгрыша Кубка мира среди ветеранов. «Бронза» досталась «Уральскому трубнику».

Второе место у красногорского «Зоркого», «золото» - у команды Красноярского края. Первыми на лёд вышли команды «Зоркого» и «Красноярск-ветераны». Подмосковная команда взяла верх - 2:0.

Затем «Уральский трубник» скрестил клюшки с командой Красноярского края. В самом дебюте матча первоуральцы не использовали отличный шанс открыть счёт, когда вратарь соперников отбил мяч прямо на Александра Ваганова. Вскоре в ворота нашей команды был назначен 12-метровый, и Виталий Ануфриенко открыл счёт. Затем после его

удара со свободного второй мяч в ворота нашей команды забил Александр Капустин. А когда в начале второго тайма Евгений Колосов в третий раз послал мяч в сетку, стало ясно - отыграться нам не удастся... В итоге - 0:3 (0:2). В дальнейшем «подсластил пилюлю» тот факт, что в финале Красноярский край одолел «Зоркий» - 3:1. Так что единственное поражение на турнире мы потерпели от его победителя.

А перед финалом в матче за «бронзу» встретились «Трубник» и «Красноярск-ветераны». За исключением начала второго тайма всё остальное время игры проходило под диктовку перво-

уральцев. Но гол удалось забить лишь один: это Александр Ваганов послал мяч в верхний угол после паса Александра Дрягина. Причём, первоуральцы к тому времени проигрывали после контратаки красноярцев, завершённой Эдуардом Ткаченко. Ничью можно назвать обидной для нашей команды, но на отсутствие благосклонности фортуны вправе пенять и красноярцы: в начале второго тайма наш вратарь Сергей Сотин отразил 12-метровый.

В серии послематчевых пенальти Сотин отбил ещё два и лишь один гол пропустил. У нас удар Леонида Жарова отразил вратарь красноярцев, зато Олег Хлопунов и Александр Братцев свои попытки исполнивали. В итоге ничья - 1:1 в основное время, и победа в серии пенальти - 2:1.

ПОЖЕЛАНИЯ ВЫПОЛНЕННЫ

В рамках Чемпионата России по хоккею с мячом среди команд Суперлиги, хоккейный клуб «Уральский трубник» на выезде одержал первую победу над хоккейным клубом «Динамо-Казань».

Динамовцы Казани принимали на «Трудовых резервах» «Уральский трубник». Хозяева льда уступили со счетом 3:4. Проигрывая по ходу матча 1:4, казанские хоккеисты сократили разницу в счете до минимальной, но на большее их не хватило.

В минувшую в среду «Уральский трубник» провёл свой первый домашний матч нового сезона, в котором одолел ульяновскую «Волгу» - 4:0 (1:0).

Утром хоккеистов напутствовали глава городского округа Первоуральск Николай Козлов и депутат городской Думы Владимир Валькер. Кроме всего прочего, Н.Козлов пожелал ко-

манде выиграть у «Волги» со счетом 4:0. Как свидетельствует статистика, вероятность закончить матч именно с таким результатом, ничтожна: так, в 156 матчах регулярного чемпионата России счёт 4:0 не был зафиксирован ни разу. Однако... Финальный свисток Курбанова раздался, когда именно эти цифры горели на табло стадиона «Уральский трубник»!

Начало матча проходило в равной борьбе, но затем постепенно стало вырисовываться преимущество «Трубника», однако, блестящая игра шведского голкипера волжан Свенссона сводила на нет все усилия хозяев. На 30-й минуте в ворота «Волги» был назначен 12-метровый, но Воронковский пробил мимо цели. Вскоре после розыгрыша углового Орлову удалось поразить цель. После перерыва счёт долгое время оставалась прежним. Но в последние 20 минут «Трубник» сломил сопротивление волжан: Черных, Кислов и Воронковский забил ещё три мяча. Два последних - уже в ворота Атаманюка, заменившего получившего травму Свенссона.

МУЗЫКАЛЬНАЯ ГОСТИНАЯ: В СТИЛЕ ДЖАЗА

В Образовательном центре ПНТЗ второй раз распахнула двери музыкальная гостиная, организованная для участников программы «Будущее белой металлургии» на средства предприятия.

Со студентами встретился джазовый пианист из Екатеринбургa Александр Титов - лауреат премии губернатора Свердловской области в области искусства, участник различных, в том числе международных, фестивалей. Знакомство с музыкантом оркестра театра эстрады, концертмейстером музыкального училища имени Петра Чайковского, постоянным резидентом джаз-клуба EverJazz на ребятах, безусловно, произвело яркое впечатление. Он не только виртуозно сыграл популярные произведения, но и провёл просветительскую работу – познакомил молодых людей с джазовым направлением музыки. Многие парни и девчонки впервые слышали профессиональное, живое исполнение, которое никого не могло оставить равнодушным. Музыкант тоже почувствовал заинтересованность аудитории, которая открывала для себя новую страницу жизни.

Напомним, что этот неординарный проект стартовал месяц назад, когда презентовали фортепиано немецкой фирмы Offenbacher, которое благодаря

акционеру ПНТЗ было реставрировано. Семья новотрубников Ляш подарила старинный инструмент, на восстановление которого ушёл почти год. Теперь он приобрёл звучание, как в конце 19 века. Уникальное фортепиано не может простаивать, оно должно преображать пространство, прививать ребятам вкус к хорошей музыке. В дальнейшем это обязательно скажется на их культурном развитии.

Организаторы сообщили, что несколько заседаний музыкальной гостиной пройдут с участниками EverJazz. Резиденты клуба Антон Зубарев (которого слушали на открытии) и Александр Титов уже продемонстрировали своё мастерство. В дальнейшем подобные музыкальные встречи будут непременно проходить раз в месяц. Вот как это прокомментировала директор джазового клуба Ирина Щетникова:



– Восхищаюсь инициативой руководителей ПНТЗ, которые вкладывают силы и средства в образование и воспитание подростков. Для тех, кто только начинает жизнь, получает профессию, так важно быть культурными людьми, правильно сформировать мировоззрение. Думаю, наше сотрудничество с Образовательным центром будет продолжительным. Замечу, джазовый центр существует уже 6 лет. Его задача - популяризация этого стиля музыки, а образовательный элемент – неотъемлемая часть наших концертов. Надеюсь, ещё будут контакты со студентами, преображение юных душ с помощью музыки – эффективное средство.

МОЛОДЁЖНЫЙ ЛИДЕР

ЕСТЬ СТРЕМЛЕНИЕ – БУДЕТ РЕЗУЛЬТАТ

Заместителя председателя совета молодёжи ПНТЗ Любовь Татаурову на предприятии знают многие.

В том, что эта общественная организация является одной из сильнейших не только в Свердловской области, но и в России, есть заслуга и этой энергичной, целеустремлённой женщины. Она, чтобы молодым заводчанам было интересно жить, организует многочисленные мероприятия. Причём, во всё вкладывает душу.

Люба с детства была природным лидером. Всегда хотела познавать что-то новое, умела повести за собой. В начальной школе оказалась звеньевой у октябрят, в числе первых наиболее достойных вступила в пионеры. Ещё более ярко её качества проявились во время учёбы в металлургическом техникуме. В студенческие годы девушка стала участницей КВН-овской команды, которая заняла первое место среди учебных заведений города.

Получив диплом с отличием, стремилась устроиться на Новотрубный, поскольку родители были заводчанами. Да и пока проходила практику в электроцехе на обмоточном участке успела оценить насыщенную, многообразную жизнь крупного предприятия.

В 2000-м мечта осуществилась. Любовь попала на участок готовой продукции в цех № 5, где встретила замечательного руководителя и наставника Владимира Васильевичем Кузевановым, который способствовал адаптации на производстве. Он, поняв характер и потенциальные возможности подопечной, вскоре помог сдать цеху металла стать бригадиром, затем товароведом. В дальнейшем Татаурова подменяла даже мастера. В 2008 году активной девушке предложили стать участницей КВН-го движения. С «Рабочего района» - так называлась команда - вновь началась её творческая деятельность.

В 2009 году Любовь Владимировна перешла в цех № 8, где и произошёл её быстрый рост в качестве молодёжного лидера. Моя собеседница добрым словом вспоминает начальника коллектива Виталия Юрьевича Верта, который поддерживал любую молодёжную инициативу, профсоюзный комитет, с которым налажено тесное сотрудничество.

Татаурова трудится на участке отгрузки старшим приёмосдатчиком – осуществляет контроль и бухгалтер-

ский учёт за отгруженной готовой продукцией. А параллельно занимается общественной работой – является председателем молодёжной ячейки. Для неё это возможность развития, общения, самореализации. Она организует внутрицеховые мероприятия, привлекает коллег к участию во всех заводских проектах. Их команда в лиге КВН, последние два года удерживает переходящий приз корпоративного фестиваля группы ЧТПЗ «Хрустальная каска». Собеседница рассказала:

– В цехе много активной, позитивной молодёжи, которая всегда готова откликнуться на любые предложения. Мы участвуем в конкурсах, в благотворительных акциях, субботниках, туристических слётах, спартакиадах, выпускаем стенгазеты. Для детей коллег готовим поздравления от Деда Мороза со Снегурочкой – устраиваем новогодний праздник в музее истории предприятия или ходим по домам по заявкам. Словом,



кто не хочет прозябать, а напротив, желает, чтобы жизнь стала интересной и насыщенной, нам с вами по пути. Работа в совете – это не только семинары и тренинги, на которых мы черпаем информацию, формируем лидерские качества, но и новые знакомства, появление друзей и любимых. Не секрет, что немало новотрубников нашли здесь свою вторую половинку, создали семьи. И ещё я часто говорю своим единомышленникам, когда что-то не получается: если есть желание и стремление, значит, будет результат.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА

ЗА НОУ-ХАУ - «ЗОЛОТО»

Разработки ПНТЗ отмечены золотой медалью международной промышленной выставки «Металл-Экспо'2014».

Коллектив Новотрубного завода награждён золотой медалью лауреата международной выставки «Металл-Экспо» за разработку проекта «Технология, химический состав стали и промышленное производство насосно-компрессорных и обсадных труб в коррозионностойком исполнении для обустройства скважин месторождений нефтегазодобывающих компаний в условиях добычи нефти, газа и газового конденсата, содержащего коррозионно-активные компоненты».



Конкурс проводится оргкомитетом выставки с целью поощрения и популяризации отечественных производственных, научно-производственных и научно-исследовательских коллективов, разработавших и внедривших в эксплуатацию оборудование и технологии, отвечающие современному техническому уровню. Всего в конкурсе участвовало порядка полусотни российских предприятий, научно-исследовательских и проектных институтов. Материалы оценивали представители министерства промышленности и торговли, сотрудники ведущих научно-исследовательских институтов и члены отраслевых объединений.

Работа коллектива ПНТЗ по освоению насосно-компрессорных и обсадных труб из стали с содержанием хрома от 1 до 5 процентов (например, стали марок 18ХМФБ, 18Х3МФБ и 15Х5МФБ), получившая медаль на «Металл-Экспо», началась в 2008 году. Сегодня предприятие может поставлять коррозионностойкие трубы потребителям в любом объёме и в самые сжатые сроки. Основные заказчики – ОАО «НК Роснефть», ОАО «Лукойл», ОАО «Газпром нефть», ОАО «НГК Славнефть» и другие нефтяные компании. Кроме того, разработка Новотрубного завода используется в рамках реализации проекта комплексного обустройства и обслуживания нефтяных месторождений «Белая скважина» компании Римера (нефтесервисный дивизион группы ЧТПЗ).

– Совершенствование и развитие технологий, производство качественного продукта, а также вовлечённость в выполнение задач клиента – основные составляющие корпоративной философии группы ЧТПЗ Белой металлургии. Экономический эффект ноу-хау ПНТЗ заключается в снижении затрат нефтегазодобывающих компаний на ремонт скважин коррозионного фонда, эксплуатационных подвесок насосно-компрессорных труб и утилизацию продукции. Результаты опытно-промышленных испытаний показали, что разработка обеспечивает повышение срока эксплуатации насосно-компрессорных труб до 20 раз по сравнению с традиционно применяемыми трубами в обычном исполнении по ГОСТ 633 или ГОСТ Р53366 (API 5CT). Это происходит за счёт высокой стойкости против коррозионного воздействия сероводорода и углекислого газа, содержащихся в добываемой нефти, – комментирует руководитель проекта, заместитель руководителя департамента научных исследований и перспективных разработок Новотрубного завода Василий Моргунов.

КЛУБ ВЕСЁЛЫХ И НАХОДЧИВЫХ

БЕЛОЕ СОЛНЦЕ МЕТАЛЛУРГИИ

Сотрудники Новотрубного завода порадовали коллег юмористическими выступлениями на ежегодном фестивале КВН, который состоялся 20 ноября во Дворце культуры металлургов.

В этом году на сцену вышли три заводские команды, в составе которых студенты образовательной программы «Будущее белой металлургии» и Первоуральского металлургического колледжа. Тема фестиваля: «Белое солнце металлургии». Участники выполнили четыре конкурсных задания: «Визитная карточка», «Биатлон», «Озвучка» и музыкальное домашнее задание. Оценивали шутки новотрубников и студентов руководители предприятия и его подразделений: управляющий директор Александр Исайкин, консультант по техническим вопросам Валерий Трескин, начальник управления по персоналу Александр Лужбин, а также председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков и сотрудники ДК ПНТЗ.

Соревнования юмористов являются отборочным этапом КВН в группе ЧТПЗ. Победители встретятся в апреле 2015 года с лучшей командой Челябинского трубопрокатного завода, чтобы побороться за главный приз корпоративной лиги – «Хрустальную каску».



КУЛЬТУРА

НАГРАДЫ ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

Новый учебный год для учащихся отделения изобразительного искусства первоуральской детской школы искусств начался успешно.

Уже в первой четверти юные ученики преподавателя Елены Зыковой стали участниками и призёрами международного и всероссийских конкурсов. Пятиклассник Антон Спиридонов стал победителем IV Всероссийского конкурса для детей и взрослых «В мире прекрасного». За работу «Посвящение Владимиру Высоцкому», представленную в номинации «Рисунок» Антон награждён дипломом II степени.

Участницы IV международного интернет-конкурса «Детиталанты» Мария Щербаклова и Дарья Пермякова стали победителями в номинации «Рисуем по сказкам мира». Маша - дипломанткой второй степени, а Даша - третьей. Нестандартный подход к созданию картин - секрет успеха юных художниц.

Третьеклассница Валерия Саликова заняла 2 место во Всероссийском конкурсе рисунка «Зелёное богатство планеты» в номинации «Зрительские симпатии». Одарённая девочка, несмотря на юный возраст, стала участницей многочисленных конкурсов. За прекрасный пейзаж «Осень в уральском лесу» ей было отдано большое количество голосов интернет-пользователей.

Главным же событием для школы искусств оказалось получение именной медали восьмилетней Анной Мокроносовой - участницы Всероссийского конкурса изобразительного искусства «Ангел Вдохновения». Он проходил в несколько этапов. Уже в первом туре картину юной первоуральочки «Дорога к храму» выделили среди тысячи других. Детская непосредственность граничит с профессионализмом исполнения. Работа выполнена фломастерами, а художники представляют, насколько это кропотливое дело.

Члены жюри признали Ано лауреатом I степени в конкурсном туре «Сквозь времена и эпохи: история моего народа». По итогам всех туров она стала абсолютным победителем минувшего творческого сезона и была награждена именной медалью.

Кстати, все эти работы ребята создавали не для участия в конкурсах, а в рамках обычных уроков, уже позднее наставник - педагог Елена Зыкова отправила их на конкурс.

ХИРУРГИЧЕСКОЕ ЛЕЧЕНИЕ КАТАРАКТЫ ЗА ОДИН ДЕНЬ И В КОМФОРТНЫХ УСЛОВИЯХ

По данным Всемирной организации здравоохранения, катарактой страдает около 17 миллионов человек, в основном в возрасте после 60 лет. При катаракте происходит частичное или полное помутнение хрусталика, теряется его прозрачность, и в глаз попадает лишь небольшая часть световых лучей, поэтому зрение снижается, и человек видит нечетко и размыто. С годами болезнь прогрессирует: область помутнения увеличивается и зрение снижается. Если своевременно не провести лечение, катаракта может привести к слепоте.



Начальные симптомы заболевания могут проявляться в виде ощущений мельканий перед глазами полосок, штрихов и пятен, ореолы вокруг предметов при ярком свете, светобоязни, двоении изображения. Часто возникают затруднения при чтении, письме, работе с мелкими деталями, шитье.

Важно помнить, что на сегодняшний день еще не создано медикаментозного или физиотерапевтического метода лечения катаракты. Катаракта — необратимый процесс, и вернуть хрусталику прозрачность при помощи лекарств невозможно! Лишь хирургическое вмешательство и замена хрусталика искусственной линзой позволяет обрести хорошее зрение.

Надо отметить, что успех операции во многом определяет выбор модели интраокулярной линзы (ИОЛ). В медицинском центре «Доктор Плюс» используются лучшие на сегодняшний день модели ИОЛ от крупнейшего мирового производителя офтальмологической продукции.

Подобные операции

признаны врачами - офтальмологами как самый надежный, безболезненный и нетравматичный способ лечения катаракты. Операция выполняется в режиме «одного дня», без пребывания в стационаре. Все манипуляции офтальмохирург осуществляет через микроразрез, который впоследствии самогерметизируется, не требуя наложения швов. Применяемая местная анестезия, легко переносится пациентами разного возраста и не оказывает нагрузку на сердечно-сосудистую систему.

Пациент достаточно хорошо может видеть уже через несколько часов после операции, а максимальная острота зрения восстанавливается за период от 2 дней до 1 недели. Зрительная и физическая реабилитация сведена к минимуму. Многие пациенты уже на следующий день после операции продолжают вести свой привычный образ жизни.

Если Вам нужна офтальмологическая помощь, Вы можете обратиться в МЦ «Доктор Плюс» для первичной консультации

врача-офтальмолога, который проведет необходимую диагностику на современном оборудовании, даст заключение или направление (в случае необходимости) на оперативное лечение. Врачи центра имеют большой практический опыт в офтальмологии и офтальмохирургии, что обеспечивает надежность и качество медицинской помощи.

Операция по замене хрусталика стоит 27 000 рублей, в эту цену входит стоимость искусственной линзы. Необходимые анализы назначаются врачом и оплачиваются отдельно.

ДОКТОР ПЛЮС
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург,
ул. Шейнкмана, 90.
Единый телефон:
8 (343) 212-06-06
Официальный сайт:
www.doc-plus.ru

Лицензия МЗСО ЛО-66-01-002696 от 30.06.2014 г.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.
ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

ПАМЯТЬ

ГВОЗДИКИ НА СНЕГУ

Так называется изданная в Первоуральске книга памяти.

Этот труд журналистки Альбины Филатовой посвящен первоуральцам, погибшим в локальных конфликтах, в том числе в Афганистане и в Чечне, а также тем, кто отдал свои жизни при исполнении служебного долга. Чтобы увековечить

память героев, автор долго и упорно собирала материал. В издании опубликовано более 600 фотографий.

Итог работы оценил председатель Свердловской областной организации инвалидов и ветеранов военных конфликтов «Арсенал» Евгений Мишунин. Материал о нём,

кстати, тоже размещён на страницах этой книги. Общественный деятель сообщил, что вместе с организацией «Арсенал» он провёл в Первоуральске благотворительный концерт, чтобы набрать средства для издания.

Тираж книги «Гвоздики на снегу» - всего 500 экземпляров. Их подарят родственникам погибших героев, а также тем, кто сейчас продолжа-



ет хранить о них память. Все желающие смогут найти эту книгу в библиотеке.

Уральский ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2856. Тираж 2840. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.